## СОВЕТ Иж-Бобынского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан

Татарстан Республикасы Әгерже муниципаль районы Иж-Бубый авыл жирлеге СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ		КАРАР	
10.06.2021	с. Иж-Бобья	<b>№</b> <u>9-1</u>	

О внесении изменений в решение Совета Ижпоселения Бобьинского сельского Агрызского муниципального района от 12.02.2021 № 7-1 «Об утверждении Положения о порядке вырубки зеленых территории Иж-Бобьинского насаждений на сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан, не входящих в земли государственного лесного фонда Российской Федерации и в земли, находящиеся в частной собственности физических и юридических лиц»

В целях приведения муниципальных нормативно-правовых актов в соответствие с законодательством Российской Федерации по результатам правового анализа и мониторинга, на основании информационного письма Министерства юстиции Республики Татарстан от 22.01.2021 № 11/13-09/236 «О внесении изменений в МНПА по предоставлению муниципальных услуг по выдаче ордера (разрешения) на производство земляных работ и разрешения на вырубку, кронирование или посадку деревьев и кустарников», с учетом требования прокуратуры Агрызского района от 26.05.2021 № 02-01-02/2021 «Об изменении нормативного правового акта с целью исключения выявленных коррупциогенных фактов», Совет Иж-Бобьинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан р е ш и л:

1.Внести в решение Совета Иж-Бобьинского сельского поселения Агрызского муниципального района от 12.02.2021 № 7-1 «Об утверждении Положения о порядке вырубки зеленых насаждений на территории Иж-Бобьинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан, не входящих в земли государственного лесного фонда Российской Федерации и в земли, находящиеся в частной собственности физических и юридических лиц», следующие изменения:

1.1. Пункт 3.3.8. раздела 3 «Порядок вырубки зеленых насаждений (деревьев, кустарников)» изложить в следующей редакции:

- «3.3.8. акт натурального технического обследования зеленых насаждений, который составляется с целью определения количества, вида, категории подлежащей вырубке древесно- кустарниковой растительности;»
  - 1.2. Дополнить пункт 3.3. подпунктом 3.3.9. следующего содержания:
- «3.3.9. расчет стоимости (платы) за предполагаемую вырубленную древесину, расчет которой осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22.05.2007г. № 310«О ставках платы за единицу объема лесных ресурсов и ставках платы за единицу площади лесного участка, находящегося в федеральной собственности»».
  - 1.3. Пункты 3.4., 3.4.1., 3.4.2., 3.4.3. исключить
- 1.4. Пункт 3.5. раздела 3 «Порядок вырубки зеленых насаждений (деревьев, кустарников)» изложить в следующей редакции:
- «3.5. Исполнительный комитет сельского поселения на основании письмазаявки Заявителя, акта натурного технического обследования зеленых насаждений, 
  расчета стоимости (платы) за вырубленную древесину готовит проект распоряжения 
  Исполнительного комитета сельского поселения о разрешении на вырубку зеленых 
  насаждений на территории сельского поселения. Разрешение на вырубку, 
  кронирование и посадку деревьев и кустарников выдается в течение 13 дней, 
  включая день подачи заявления. Приостановление срока предоставления 
  муниципальной услуги не предусмотрено. Срок действия разрешения составляет 90 
  дней. Разрешение выдается заявителю при наличии сведений об отсутствии у него 
  задолженности по налогам, сборам и иным платежам в бюджеты бюджетной 
  системы Российской Федерации, которые запрашиваются в межрайонной инспекции 
  Федеральной налоговой службы в порядке межведомственного взаимодействия 
  органами местного самоуправления сельского поселения»
- 2. Настоящее решение обнародовать на информационном стенде Иж-Бобьинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан, разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (https://www.agryz.tatarstan.ru) и опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава сельского поселения Председатель Совета



Р.Р. ВАГАПОВ